

„Štěstí je jen kapku daleko“

Patentovaná technologie SOL+TECH



Revoluce ve vstřebávání a rychlosti nástupu účinku CBD extraktu.

Naše jedinečná řada produktů SOL+ mění vnímání účinků u konopných produktů s CBD.

SOL+ution Drops je produkt, na který uživatelé a prodejci čekali. Končí sáhodlouhé vysvětlování kdy ucítí uživatel první účinky.

NÁSTUP ÚČINKU BĚHEM 5 – 20 MINUT.

SOL+UTION DROPS neobsahuje žádné THC a tak ho můžete užívat bez omezení.

UŽIJTE SI OPRAVDOVOU SÍLU PŘÍRODY A ZAŽEŇTE VAŠE NEDUHY.

Dotazy na vstřebatelnost CBD olejů pro lidský organismus jsou od teď minulostí. SOL+ution Drops mají díky unikátní technologii vodě rozpustných olejových extraktů konopí vstřebatelnost 95% obsahu pro lidský organismus. Což uživatelé pocítí téměř okamžitě. V porovnání s těmi nejkvalitnějšími CBD oleji na světovém trhu jsou SOL+ution DROPS 6-9x vstřebatelnější pro lidský organismus.



CBD SOL+UTION DROPS jsou vyráběny spojením kvalitního CBD broadspektra a speciální energizované A-WATER. Tato voda byla fyzikálně upravena tak, aby mohla lépe komunikovat s živými tkáněmi a docházelo k jejímu snazšímu vstřebávání lidskými i zvířecími buňkami. Díky patentovanému postupu výroby vznikl naprosto jedinečný produkt – CBD DROPS se vstřebatelností 95 %.

Tato patentovaná technologie zpracování CBD extraktů - fullspektra i broadspektra - zaručuje plně vodě rozpustný produkt. Ne pouze ve vodě rozptýlený.



SOL+ution CBD DROPS obsahují 600 mg hydrofilního širokospektrálního CBD s limetkovou příchutí. Po smíchání s vaším oblíbeným drinkem vznikne jedinečný nápoj účinkující proti desítkám potíží jako jsou například zánětlivá a psychická onemocnění, spánkové poruchy, bolesti a další doprovodné symptomy v menopauze a při menstruaci. Díky naší unikátní patentované technologii si nyní můžete dopřát nejúčinnější CBD pod Sluncem.

Složení: CBD broadspektrum extrakt, voda, propylenglykol, sacharóza, citronové aroma, lecitin, glycerin, antioxidant: tokoferol-acetát. Obsah: 15ml



[/CZECH.CBD](#)
[/CZECHCBCDZ](#)
[>CZECH-CBD.CZ](#)

